AVTIKELUEVOOTPEQPNC [TPOYPOUUATIOUOG
Tunua Epapuoouévng Minpogopikrg

Avaykaiotnta KAadoswv

Oewpole To KATWOL amAd mMpdypappa, TO Onoio, av Kal YPAUUEVO OTn YAWOOoO TPOYPAUUATIOMOU Java
Oev £xel KaBOAoU avtikeLnevooTped YapaktnpLotikd. OAoc o kwdikag Bploketal péoa otn LEBodo main
(otatkn péBodog mou mpémel va udiotatal o KABe mpoypoppa Java Sedopévou OTL amd autAv Eekva
TLAVTOTE N EKTEAECH TOU TPOYPAUHATOC).

To mpoypappa Aappavel yla €va mARBo¢ umoBeTikwy Tpoidvtwy (yio 6ca BEAEL va KOTOXWPNOEL O
XPNoTNG), To OVOUA TOUG, TNV T TOUG KAl TO 0KOp Toug, PAceL Kamolog KAipakag aflohdynong. Metd to
TEPAG TNG KATAXWPNONG TWV OTOLXELWV TO TIPOYPAUUA EKTUTIWVEL TO "BEATIOTO" MPoidv, SnAadr autd mou
ETITUYXAVEL TOV KOAUTEPO AOYO OKOp/TLUN.

Amo mAgupag peTaBAntwy, xpnowlomolel 3 PeTaBANTEC yla TNV KATAXWPENGCN TOU TPEXOVIOG TTPOIOVTOC OF
KaBe emavalnyn (next_name, next_price, next_score) kal 3 HETAPBANTEG ylo TNV OmMOBAKEUON TWV
otolyeilwv tou BEATIoTOU TIpoiovToC Ot KABe emavainyn (best_name, best_price, best_score).

Npwtn ekSoxr MPOYPAUMUOTO OVTLKEWLEVOOTPEDH

import java.util.Scanner;
public class Main {

/**
* @param args
%
/
public static void main(String[] args) {

Scanner in = new Scanner(System.in);
String best_name ="";

double best_price = 1;

int best_score = 0;

boolean more = true;
while(more) {

String next_name;
double next_price;
int next_score;

System.out.printIn("Please enter the product name: ");
next_name = in.nextLine();

System.out.printIn("Please enter the product price: ");
next_price = in.nextDouble();
System.out.printIn("Please enter the product score: ");
next_score = in.nextInt();

if(next_score/next_price > best_score/best_price) {
best_name = next_name;
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best_price = next_price;
best_score = next_score;

System.out.printIn("More data ? (1=YES, 2=NO)");
int answer = in.nextInt();
if(answer 1= 1)
more = false;
in.nextLine();

System.out.printIn("The best product is: " + best_name);
System.out.printIn("The best price is: " + best_price);
System.out.printIn("The best score is: " + best_score);

Av €£ETACOUE TO TPOYPAULO TIPOCEKTIKA, KAl O€ €val TILO AdALPETIKO Minedo, Ba SlamoTtwooupe OTL OTO
TPOYPOUUA UTIOKpUTITOVTOL §U0 "€Vvoleg”, auTH TOU TPEXOVTIOC TPOIOVTOC Kol ToUu BEATLOTOU MPOidVTOG.
Ao TTAEUPAG XOPAKTNPLOTIKWY, KAl TO TPEXOV Kol To BEATLOTO Ttpoidv €xouv TiG i6Leg 1BLOTNTEG (Ovoua, TLUR
KoL 0KOp), KaTA Tepimtwon Opwe SLopopeTIKEG TIHEG 08 aUTEG TIC BLdTNTeCG (08 KAmolo Sedopévo onpueio
NG eKTEAEONC TO BEATLOTO Uropetl va gival StadopeTikd armd To TPEXOV TTPOIOV MOU KaTtoXwpenOnke).

ETOMEVWC, OTO OUYKEKPLUEVO TIPOYPOUUA, UTIoVoeital n Umapén piog "katnyoplag” avikelpévwy TUTIOU
"Mpoiov", £vvola TIOU OTIC QVTIKELUEVOOTPEPELS YAWOOEC TPOYPOUUATIONOU povTeloToleital amd pia
KAdon. Mio. KAdon amote)el TNV yevikn katnyopia, tnv "uAtpa” amoé tnv omoia pmopolv va mapayxBouv
Sladopa oTLypLoTUTIA — AVTIKELeVA. OAa TA AVTIKELMEVA LG KAAONG €XOUV TLG BLEG LBLOTNTEC (KaL TNV dLla
cupumnepldopad), AapBavouv Opwe SLUPOPETLKEG TUIEC YLoL TLG LOLOTNTEG QUTEG,.

ITNV TPOKELUEVN TEPIMTWON Umovoeital n umapén tng KAAong "Mpoidv" pe WBLOTNTEG TO OVOUO, OKOP Kot
TLUA, EVW TO TPEXOV KAl TO BEATLOTO MPOoidV amoteAoUV OTLYULOTUTIO TNG KAAGNG QUTHAG.

o tnv eVpeon Twv AetoupyLwV/peBodwy mou mpénet va mepthapBavel n kKAdon "Mpoiov" diepeuvolue tov
umapyovta kwdika (1n ekdoxn) yia va SoUUE TIG AEITOUPYIEG OTLG OTIOLEG EUTIAEKETOL £VA QVTLKELLEVO TUTIOU
"Mpoiov". NpokUMTEL OTL:

- éva mpoloV MPEMEL VA UMOPEL VA APXLKOTIOLOEL TIC TUUEC TWV LOLOTATWY TOU. AUTO ETIITUYXAVETAL HE
™V TpocBnKkn evog kataokeuaot otnv kAdon "Mpoiov'. O KATOOKEUAOTAG OmoTeAel €L8IKN
MEBOSO ULaG KAAoNG ou KaAeital omotednmote SnULOUPYOUE €Vl OVTLKEILEVO TNG KAAONC. 2TOUG
KOTAOKEVAOTEC OUVAOWC CUUTEPIAAUBAVOULE KaL TNV APXLKOTIOINON TWV TLUWV TWV ELOTATWV Mou
ermbupolpe.

-yl éva mpoiov Ba MpEMEL val UmopoUHE va "Sladacoupe” TIHEG amd To MANKTPOAOYLO KOl VO TLG
KOTOXWPNOOULE OTLG OVTIOTOLXEG LBLOTNTEC Tou. Emopévwe "edpodlalouvpe” tnv kKAaon "Mpoidv" kat
pe pla péBodo read().

- ylo KaBe mpoiov, Ba MPETEL VO UTTOPOULE VO CUYKPIVOUHE TOV €V AOYWw TIPOIOV UE KATOLO GANO
Tpoiov yla va Bpolpe oo amod ta 2 ivatl to kaAUtepo (ue Bacon to Adyo okop/Tiun). Emopévwg
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"epoblalouvpe" tnv kKAaon "Mpoiov" kat pe po péBodo is_better_than(Product other). H péBodog
KaAeital emi evog avtikelpévou (éotw X) petaBipaloviag wg MOPAUETPO €va OAAAO QVTIKEILEVO
tumovu Mpoidv (€otw other). H uéBodocg emiotpédel true av to X eival kaAUtepo amo to other.

- TENOG, yla €va Tpolov Ba TPEMEL va UMOPOUE VO EKTUTIWOOUHE TIG TIMEC TWV LOLOTHTWVY TOUG.
Enopévwe "edpodilaloupe” tnv kKAdon "Mpoidv" kal pe pia pébodo printData().

Me Bdon ta avwTéPw, 0 OPLOKOG TNG KAAong Product eivat wg €Ac:

AgUtepn ekboyn npoypapporoc (avrkelpevootpedic)

import java.util.Scanner;

public class Product {

private String name;
private int score;
private double price;

//KaToOKELAOTAG
public Product() {
name="";
score = 0;
price = 1;

}

//1€6080¢ avayvwaong TILWV armod To TANKTPOAOYLo
public void read() {

Scanner in = new Scanner(System.in);

System.out.printIn("Enter product name: ");
name = in.nextLine();
System.out.printIn("Enter product score: ");
score = in.nextInt();
System.out.printIn("Enter product price: ");
price = in.nextDouble();

}

//u€Bodoc aluykplong mpoidvTtog e éva AANo

public boolean is_better_than(Product other) {
if(score/price > other.score/other.price)

return true;

return false;

}

//1€6060¢ EKTUMWONG TILWV LOLOTATWV

public void printData() {
System.out.printIn("Product Name: " + name);
System.out.printin("Price: " + price);
System.out.printIn("Score: " + score);
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‘Exovtag mAéov tnv kAdon Mpoidv otn 61dBeon pog, UmopoUlUE va TNV OELOMONOOUE KATOOKEUAIOVTAG
OVTLKELUEVA TNC KAAONG OTN GUVAPTNON Main Kal KAAWVTaAg TG KATtAANAeg pebodouc:

import java.util.Scanner;
public class Main {
public static void main(String[] args) {
Scanner in = new Scanner(System.in);

//katookeun BEATLOTOU TPOIOVTOG
Product best = new Product();

boolean flag = true;
while(flag) {

//KoTaoKEU TPEXOVTOC TTPOIOVTOG
Product current = new Product();

current.read(); //amootoAr) pnvupatog read oto avtlkeipevo current
//xAfion tng ueBodou read emi tou avTikeLpEVOU current

if(current.is_better_than(best))
best = current;

System.out.printIn("CONTINUE? (1=YES, 2=N0O)");
int answer = in.nextInt();
if(answer 1= 1)
flag = false;
in.nextLine();  //flushes the input buffer
}

System.out.printIn("Best Product: ");
best.printData();

Itn Oeltepn ekdoX TOU TIPOYPAUUATOC, OV KoL HE OTOXElwdn TPOmo, n ouumneplidopd eival
avtikelpevootpedng, OnAadn n  AELTOUPYIKOTNTO  EMITUYXAVETOL MEOW TNG OAAnAemiSpaong Ttwv
OQVTIKELHLEVWY TIOU Snuoupyouvtal (n aAAnAenidpaocn cuviotatal otnv cUYKPLon TwV U0 AVIIKELWEVWV
OTNV MPOKELUEVN TiEpiMTWON).



